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  )نقط 4(الأول التمرين 
  :نكليوتيدات يتكون كل واحد من عدة : ADNمكونات جزيئة  -

  .)Cوأ Gوأ Tوأ A( الأربعةإحدى القواعد الأزوتية + كسجين سكر ريبوز ناقص الأ+ مض فوسفوري ح

ترتبط القواعد . ن عديد النكليوتيداتعلى شكل لولب مضاعف، كل لولب عبارة ع:  ADNبنية  -

  ........................................G-Cو A-T: لتناسب التالي احسب فيما بينها الأزوتية للولبين 

  : آلية الاستنساخ  -

 ARNإثر قطع الروابط الهيدروجينية بين القواعد الأزوتية بفعل أنزيم  ADNجزيئة  يافتراق لولب* 

  ................................................................................................بوليمراز

حسب تكامل القواعد الأزوتية الموجودة في  ARNmبوليمراز على إدماج نكليوتيدات  ARNيشرف * 

  .......,.......................)Aأمام  Uو Tأمام  Aو Gأمام  Cو Cأمام  G(المستنسخ  ADNخييط 

بوليمراز من موقع بداية النسخ إلى نهايته حيث تحرر خيوط  ARNتنتقل عدة جزيئات الأنزيم * 

ARNm . يحمل كل خييط نسخة لمتتالية نكليوتيداتADN  تسمىARNm.............................  

  ................,................................................إلى سيتوبلازم الخلية ARNmخروج * 
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  )نقطة 11( الثانيالتمرين 
  

إذن مدة . ساعة، أي أن الخلايا خضعت لانقسامين غير مباشرين 40تضاعف عدد الخلايا مرتين كل ي

  ......................,.................................................h 20 = 40/2الدورة الخلوية هي 

  ....................ADN، إذن حدث تضاعف Aمقارنة مع الخلايا  Cشدة التفلور في الخلايا تضاعفت 

  ......,............................G2الفترة :  C، الخلايا Sالفترة : B، الخلايا  G1الفترة :  Aالخلايا 

  ..........,.............................................................................المرحلة التمهيدية 

  ...............,,............................................................Cتطابق هذه المرحلة الخلايا 
طور السكون ثم يوزع بتساو على الخليتين البنتين  من Sلفترة خلال ا) ADN(يتضاعف الخبر الوراثي 

ابهتين وراثيا فيما بينهما وبين الخلية شتمالحصول على خليتين بنتين       خلال الانقسام غير المباشر 
  .......,,,.................................لآخرخلوي الحفاظ على ثبات الخبر الوراثي من جيل      الأم 
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 تراجع         LHانخفاض تركيز        عدم تنشيط النخامية الأمامية         GnRHتوقف حقن 

  ..............Tفي نهاية الفترة  ثظهور الطم         ن انخفاض إفراز الجسفرو        الجسم الأصفر
لم سمك (النموملة تكمة الرحم غير يتكون مخاط ،)5و 2بين اليومين (في بداية المرحلة الجسفرونية 

 وبالتالي) ة غير مخرم، عروق دموية غير ملولبةييبلغ أقصاه، غدد أنبوبية غير متعرجة، شكل المخاط
  .....................عدم ظهور الطمث:  ةيعلى المخاط اكبير االجسفرون تأثير لا يكون لانخفاض تركيز

ا سلبيا على ية للهرمونات المبيضية مفعولا رجعخلال المرحلة الجسفرونية، تمارس النسبة المرتفع
 FSHوبالتالي انخفاض إفراز  GnRHالنخامية مما يؤدي إلى انخفاض إفراز - مركب الوطاء

إلى تراجع إفراز الجسفرون مما يؤدي إلى تحطم جدار مخاطية الرحم  LHإفراز  يؤدي انخفاض.LHو
  .........................................................................................وظهور الطمث

مع نمو  HCG، ويزداد تركيز HCGبعد التعشيش يتكون التروفوبلاست الذي يبدأ بإفراز 
  .بلاستالتروفو

وبالتالي إلى ازدياد ) الجسم الأصفر الحملي(إلى الاحتفاظ بالجسم الأصفر ونموه  HCGيؤدي إفراز 
  ......................................................................................إفراز الجسفرون

     تنشيط الجسم الأصفر  عدم      HCG إبطال مفعول       HCGحقن مضادات أجسام ضد 
  .................................................ظهور الطمث      انخفاض ثم توقف إفراز الجسفرون 

إفراز كمية      انخفاض تنشيط الجسم الأصفر        في الأيام الأولى من الحمل  HCGإفراز  ضعف
  ........................................تلقائي هاضإج      ) ng/l 10أقل من (ضعيفة من الجسفرون 
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  .علق الأمر بهجونة ثنائيةتي -
  .الآباء من سلالة نقية       Mendel تحقق القانون الأول لـ      متجانسة  F1جميع أفراد  -
  .jointlessصفة سائد عن الحليل المسؤول عن  jointlessغياب صفة سؤول عن الحليل الم -
  ...الحساسية للطفيلي صفة مقاومة الطفيلي سائد عن الحليل المسؤول عن صفة الحليل المسؤول عن -

   .انطتالمورثتان المدروستان مرتب-

الخارجية بكثير نسبة المظاهر  تفوقالمحصل عليها في التزاوج الراجع نسبة المظاهر الأبوية : التعليل 

  ........................................................................................التركيب،جديدة 
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الخارجية جديدة التركيبالمظاهر   المظاهر الخارجية الأبوية 

  

يترتب عنها تكون أربعة أنواع من ، F1تحدث ظاهرة العبور الصبغي أثناء تشكل الأمشاج عند أفراد الجيل 
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  :ومنتجة لثمار سهلة القطفلطفيلي لمقاومة فراد أإنجاز التزاوج بين 
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فقط  % 25، و)إنتاجية جيدة(سهلة القطف  ثمارومنتجة لمقاومة للطفيلي من نبتات  % 75يعطي التزاوج 

  .سهلة القطف ومنتجة لثمارحساسة للطفيلي من نبتات 
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  )نقط 5(الثالث التمرين 
  .الفيروسي Hإنتاج مضادات الأجسام ضد بروتين : استجابة خلطية  -

  ...........................الخلايا المعفنة بالفيروس موجهة ضد Tcلمفاويات  ظهور: استجابة خلوية  -

  :)أ(في الحالة  -

غياب تنشيط اللمفاويات         تهااكتساب كفايعدم و Tاللمفاويات عدم نضج       غياب الغدة السعترية 

B  من طرف اللمفاوياتT4        تكاثر الفيروس        عدم إنتاج مضادات الأجسام...................  

  :)ب(في الحالة  -

إبطال مفعول هذه المولدات      احتواء المصل على مضادات الأجسام ضد مولدات المضاد الفيروسي 

  .توقف تكاثر فيروس الزكام        المضاد

  .................................................Tcلعدم وجود اللمفاويات  راجعالفيروس  ءعدم اختفا
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 CMH لى المحددات المستضادية المعروضة بواسطةع Tعند نفس الشخص تتعرف اللمفاويات  -

  ...................................................... وتؤدي إلى تدميرها )تعرف مزدوج(الخلايا المعفنة 

  .,.رهايتدميتم على الخلايا المعفنة وبالتالي لا  Tمختلف لا تتعرف اللمفاويات  CMHعند شخص ذي  -

  .بعد الإصابة يرتفع تركيز فيروس الزكام نتيجة تكاثره داخل الخلايا الهدف -

التي تقوم بتدمير الخلايا المعفنة مما  Tcبعد يومين من الإصابة تتدخل الاستجابة الخلوية عن طريق  -

  .يؤدي إلى انخفاض تركيز الفيروس في الدم

ابتداء من اليوم الرابع، يتم تدعيم الاستجابة الخلوية بالاستجابة الخلطية عن طريق إنتاج مضادات  -

  .ف تكاثر الفيروسيتوقل) Anti H(أجسام نوعية 

  .........................................................سأيام، يتم التخلص نهائيا من الفيرو 10بعد  -

  ...............................................................:خطاطة تتضمن على الأقل العناصر التالية
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  مولد مضاد
 فيروس الزكام

  خلية عارضة
 بلعمية كبيرة

LT 8 LT 4 LB 

 بلزميات

مضادات الأجسام ضد 
  مولدات

 المضاد الفيروسية

LTc 

توقف تكاثر 
 الفيروس

 تنشيط
(IL 2) 

  ر الخلاياتدمي
المعفنة 
 بالفيروس


